NMANENIZTHMIO NATPQN
TMHMA AIAXEIPIZHZ NMEPIBAAAONTOZ & ®YZIKQN NMOPQN

APIOMHTIKH ANAAYZH OVOMOTETTWVUMO: ....eveieeinarnrannnsns
Akad. ‘Etog: 2017-18 Ap. MNTPWOU:......cecvivireene,

AIATQNIXMA eri troyio (22/1/2018)

Ta kalz gortnTn, A civai 0 TpdTOS aptOudéc Tov YoITRTIKOL TOL UNTPOoL, B 0 dcvtepoc, I o tpitoc kar A o
réraprog Ia wapdderyua, 0 portnTiis us Ap1Oudé Mytpoov 1234 éyet A=1, B=2, I'=3 ka1 A=4. Edy kdmoiog
QOITHTHC EYEL TPIWNHQLO aPIOUO UNTPDOV, TOTE TPETEL Vo, Pocicel To ) urmpootd amo To untp@o tov. 1ia
mapddeiyua, 0 ortnTis us Ap1dué Mytpaov 123 to usrarpénet oc 0123, ondte Exe1 A=0, B=1, I'=2 ka1 A=3

Ofpa 1°
A-B+T
A. 2 povadeg): Avoe o ILA.T. y' = ', 0<x<1,
Qp 9) Y= mriaa’
y(0)=A+B xar y(1)=I'+A pe v pébodo Ienepacpuévov
Awgopav yio h=0.25
B. (2 povadeg): 1660 oyeTIKO GEALLA £XEL O VTOAOYIGHOG GOV;
Ofna 2°:
AX+By+Iz=A
‘Eoto 10 ypappikd cvommua Bx+T'y+Az=A
I'x+Ay+Az=B
A (2 povéoeg): No Avoelg to svotnua pe ™ pébodo Gauss av avtd ivor
EPIKTO, OLPOPETIKA Vo e&nynoetg yiati dev pumopel va Avbet pe avtn
pébodo.
B. (1 povéda): Na e&etdoeig av pmopei va AvBet pe v pébodo Gauss-

Seidel yopic va to Aoeic

Oépa 3°: (3 povadeg):
H cvyxévipoon ££000v evOG avTIOpAGTNPO LETPNONKE GE GUYKEKPIUEVEG YPOVIKES

oTlypég o€ 24wpn Pdon copeova pe Tov akoiovo mivoko:

QPA |0:00 |08:00 |16:00
SYTKENTPQSH | 0.1+A | 0.8+B+T | 2.3+I'+A

[Toom extipdron 6t Ba givon 1 suykévipwon otig 22:00;

KAAH EHNITYXIA



